

# 温暖等待 冬日雨天司机停车等老人

奕奕神采:

随着寒冬的到来,天气是越来越冷了,最近还在下雨,出行很不方便。然而,最近发生在公交车上暖心的一幕,让永康的这个冬天显得不那么寒冷。

主持人:

公交车上发生了什么暖心的事?

奕奕神采:

在7路公交车上,我亲身体验了公交司机的周到服务、尊老敬老。

主持人:

这位公交车司机有什么特别?

奕奕神采:

前几天,天下着蒙蒙细雨,有点冷,我坐上往农贸城方向开的7路公交车。车在行政中心站点停靠后,正准备启动继续行驶。此时,司机从后视镜中发现刚好从另一路车上下来的一个老妇人,看到车子要启动后就匆匆跑来。

主持人:

她是要换乘7路公交车吗?

奕奕神采:

是的。司机看到后,二话不说,赶紧停车,打开车门,等她上车。她上车后非常感动,连

声说谢谢,车上其他乘客也一片赞扬。

主持人:

天冷在路边等车很难熬。

奕奕神采:

是啊。当时天很冷,如果错过这一班就要再等下一班,没想到司机会等她。虽然这是件很小的事,但暖人心。特别是在这寒冷的冬天,给人带来了温暖。因此特借贵报一角表扬这位司机,正因为有了这样有爱的公交人,乘客在这个流动的家,感受到了一股冬日里的暖意。

主持人:

好样的司机,不仅心中有爱,还把爱用实际行动诠释出来,敬老爱老,团结友爱是我们的传统美德。希望他们的行动能感染更多的人,传递更多的社会正能量。

奕奕神采:

他还是位新永康人,感谢他为永康人带来关爱和温暖。他们是城市公共服务的建设者,为我们传递最朴实动人的正能量,在平凡的工作中做出不平凡的事情。再次向他表示感谢!期望广大公交车司机都能和他一样,多关心老人,给老人多些方便,让永康明天更美好。

# 惊悚一幕 情侣吵架满地血迹吓坏室友

大棚里的百合:

昨晚,跟我一起住的姐妹跟她男朋友吵架,着实把我们吓得够呛。

主持人:

怎么了?

大棚里的百合:

昨晚10点,我跟我小妹妹逛完街,回到住的地方。刚出电梯口,走廊的感应灯亮了,我习惯性地看了下地,竟然发现电梯门口地上全是斑斑点点的血迹。

主持人:

怎么回事?

大棚里的百合:

墙上消防栓的玻璃也被砸破了,满地的玻璃碴。我俩也没多想,加快脚步回家,却发现血迹一路滴到家门口。我们两个小女生顿时慌了神,小心翼翼地开门进屋,发现门口的地毯上和卫生间洗手台上也有血迹。

主持人:

谁的血?

大棚里的百合:

我们马上打电话给另一个同住的姐妹,原来是她和男朋友在消防栓边吵架,男的一激动就拿拳头砸玻璃,弄伤了手。我们到家时,他们已经去医院了。

主持人:

然后呢,你们怎么处理的?

大棚里的百合:

我俩定住神,先把厕所的血迹用水冲干净,然后打了一脸盆温水,把家门口到电梯门口的血迹用抹布擦掉,弄得一身汗。

主持人:

太冲动了。

大棚里的百合:

他生气的时候克制不住自己,吵架要发泄,又不想伤了女朋友,就自残。真把我们给吓坏了。

# 揭开真相 新买的苹果手机竟是山寨机

彩钻卖家:

前几天,我遇到了一件很搞笑的事情。

主持人:

什么事情?

彩钻卖家:

我是卖手机壳的,那天店里来了两个女士,说要买手机壳。挑了一会,其中一个女士开口抱怨自己的手机缺陷多,说是色彩不好,运行速度也不快,简直一文不值。

主持人:

什么手机?

彩钻卖家:

苹果。谁都知道,苹果手机算好了的,怎么会有她说得这么差。不过,后来谜底揭开了。

主持人:

是什么原因?

彩钻卖家:

我看了一下她的手机,就告诉了她真苹果是怎样的。结果,她一听,心情变得很差,说自己是上当了。

主持人:

她用的不是苹果手机?

彩钻卖家:

她说自己不懂数码产品,总听别人说苹果手机,心里痒痒,就去买了一个二手机。大概是老板看她不懂,就卖了一个山寨机给她。山寨的,性能当然差了。

主持人:

那她准备怎么办?

彩钻卖家:

她说要找那老板讨个说法。后文如何,我也不知道了。

## 中国县市区域报好专栏

# 少了提示 椅子一坐衣服花了

似水静深:

前几天,我同事遇到一件超级郁闷的事情。

主持人:

遇到什么事了?

似水静深:

她在一家店前的椅子坐了一下,衣服就变花了。

主持人:

怎么会这样?

似水静深:

元旦快到了,店主在给椅子刷漆。本来是好事,可是刷完的时候他忘了放警示牌,好事变坏事了。我同事不知道,走累了,一屁股坐上去,结果

主持人:

是什么颜色的漆?

似水静深:

暗红色的。

主持人:

衣服是什么颜色的?

似水静深:

粉红色的,是刚买的羽绒服。

主持人:

多少钱买来的?

似水静深:

1000多元,才穿两天。这两天冷空气,才拿出来穿的。拿在手上的东西也被染色了。

主持人:

手上什么东西?

似水静深:

包包啊。

主持人:

油漆是什么时候刷的?

似水静深:

听说刚刚不久。

主持人:

那衣服怎么办?

似水静深:

在油漆店买了稀释剂洗了一下,还不知道效果怎么样。

主持人:

刚好之前有网友分享过她用风油精、食用油、汽油去除油漆的实验,希望能帮到你。

实验的结果是:风油精洗得最干净,白布完全看不出色差;食用油,白布有淡淡的印记;汽油,洗过后印记相对比较明显。此外,网上也有不少方法介绍用清凉油,在污染处略微涂些清凉油,漆皮就会自行起皱,剥下后,再将衣服洗一遍,漆渍便会没有,你不妨试试。

似水静深:

谢谢,费心了。本来放个警示牌是一件很简单的事,希望以后注意了。